

Лариса Вербницкая:

на мне проводили опыты!

Наверное, нет женщины, полностью и постоянно довольной волосами, которыми ее наделила природа. Кто-то мечтает о прямых волосах, кто-то не жалеет сил и средств на завивку. К тому же мода скоротечна, и порой так хочется радикально сменить образ!

Эта голова перепробовала все

— Я очень внимательно отношусь к волосам, — призналась «Антенне» Лариса Вербницкая («Доброе утро», «Первый канал»). — От природы они у меня вьющиеся, но моя голова перепробовала все. И без ложной скромности скажу: нет прически, которая бы мне не шла. На мне опробовались даже экспериментальные прически, которые впоследствии демонстрировались на мировых чемпионатах по парикмахерскому искусству. А во время участия в проекте «Последний герой» на острове, где не было ни шампуня, ни расчески я месяц носила кудри. Взломчивала голову, сжимала волосы в кулачках и тем самым создавала впечатление естественного беспорядка. А выглядело это как ультрамодная прическа, и многие меня после возвращения спрашивали: неужели на острове был стилист?

В обычной жизни стилист у Ларисы Вербницкой, конечно же, есть. Это Дмитрий Винокуров, он работает с Вадимом Верником («Кто там?», «Культура»), Светланой Шурьгиной («Мода non stop», ТВЦ). Читателям «Антенны» Лариса и Дмитрий решили продемонстрировать два варианта прически — с прямыми волосами и локонами.

Разглаживаем утюжком

— Надо иметь в виду, — напоминает стилист Дмитрий Винокуров, — что монополия прямых волос уходит в прошлое, сегодня прямые и кудрявые волосы в равной степени актуальны.

● Самый простой способ выпрямить волосы: с помощью фена и брашинга — большой круглой щетки. Брашинги лучше использовать керамические или из натуральной щетины. Не рекомендуются брашинги пластиковые (под воздействием горячего воздуха пластмасса, соприкасаясь с волосами, портит их) и особенно металлические (от них волосы секутся). На волосы наносится специальный состав — стайлинг (в виде пены или жидко-



сти), а затем на брашинге волосы выпрямляются с помощью фена. Процедура та же, что и при обычной укладке волос.

● Утюги дают очень качественный выпрямляющий эффект, но пользоваться ими в домашних условиях следует осторожно, и прибегать к ним рекомендуется не чаще двух раз в неделю. Лучше чередовать разную текстуру волос: выпрямленные и с локонами или «мокрым» эффектом.

● Самый эффективный, рассчитанный на долгое время способ выпрямления волос — так называемая обратная завивка. Волосы обрабатываются специальным составом для этой процедуры (его выпускают почти все крупные фирмы), затем они вытягиваются утюгом до прямых и фиксируются в таком состоянии лаком. Плюс — эффект рассчитан месяца на три. Минус — делать это лучше в салоне.



«Невозможно дать однозначный ответ, что лучше, — прямые волосы или кудри, — считает Дмитрий Винокуров. — Но надо иметь в виду: выпрямленные волосы больше соответствуют образу деловой женщины, строгим костюмам, официальной обстановке. А кудри подчеркивают женственность, романтичность».